



GEVORKYAN
FINE JEWELRY



01K675816L

01C646018L

01C673807

01K646965

VIOLET – ГАРМОНИЯ ОЧАРОВАНИЯ

ИДЕЯ

VIOLET – одна из центральных коллекций бренда. Она ассоциируется с женским началом в самых лучших его проявлениях. Ирис, фиалка, сирень, как нежность, любовь, очарование... Что может быть прекраснее? Как и лучшие качества, присущие женщине: мудрость, самопожертвование, любовь и понимание своей Миссии. Центральное место в коллекции отведено камню-символу. Аметист несет основную нагрузку в этой коллекции и является проявлением высокого артистизма и интеллектуальности тех, кому адресована коллекция. В высоких классических образцах ювелирных украшений очень часто присутствует фиолетовый цвет, ассоциирующийся с драгоценным аметистом и принадлежностью к «высокому». Такая взаимосвязь, как залог внутреннего покоя, гармонии и прочных взаимоотношений. И это то, что обещает бренд GEVORKYAN. Так VIOLET становится одной из его центральных коллекций.

ДЛЯ КОГО

Коллекция VIOLET адресована даме с высоким проявлением женского начала. Интеллектуальная, артистичная, духовная и чувственная. И это все она – Леди VIOLET. Ее всегда можно выделить из множества прекрасных женских лиц. Она харизматична и в то же время выдержанна и спокойна. VIOLET обладает тем мощным притяжением, которое делает ее привлекательной и желанной. Классика в сочетании с удивительной красотой и великолепием магического аметиста ассоциируется с самой высокой эстетикой и хорошим вкусом. А великолепные драгоценности – это еще и своеобразная защита от окружающей действительности. Доверьтесь VIOLET и будьте гармоничны и счастливы!

Количество изделий в коллекции – больше 20

Москва, ул. Веткина, дом 4

www.estet.ru

+7 (495) 977-22-33



GEVORKYAN
FINE JEWELRY



01K674434L

01K674445L

01K674289L

ДРАГОЦЕННЫЕ ЭМОЦИИ

ИДЕЯ

EMOTIONS – украшения, которые с полным правом могут войти не только в историю самого бренда, но и в историю каждой семьи. Той, что дорожит памятью о своих близких и любимых людях... Такие украшения никогда не перестанут радовать, ведь основная их задача – «нести эмоции», удивлять, поддерживать и взывать к проявлению лучших чувств человека.

ДЛЯ КОГО

Коллекция EMOTIONS адресована самым дорогим и любимым женщинам. Тем, кто знает цену хорошей классике и ее непреходящим ценностям. Такие дамы и сами являются той уникальной драгоценностью, что дарит свет и любовь.

Количество изделий в коллекции – больше 50



GEVORKYAN
FINE JEWELRY



01C636830L



01K636823L



01K676711

01K673860L

GARDEN – ВОЛШЕБНАЯ СКАЗКА

ИДЕЯ

Коллекция GARDEN – это признательность бренда GEVORKYAN совершенному чуду природы, которое остается «драгоценностью на все времена». Сады всегда считались уникальным местом для отдыха, концентрации мысли. Их воспевали поэты, посвящая им целые поэмы, а лучшие их образцы даже вошли в историю мировой эстетики. И всё это – в угоду совершенству. Такое поклонение садам не случайно, ведь любованию природой – в национальной традиции многих народов мира. А сами сады – вечность, созданная силой природы и руками человека. Ювелирный бренд GEVORKYAN дарит радость встречи с коллекцией GARDEN всем, кто готов принять это ощущение волшебства от соприкосновения с прекрасным садом драгоценностей!

ДЛЯ КОГО

Яркие, блистательные украшения адресованы эмоциональным натурам, которые любят жизнь во всех проявлениях, радуются ей и заряжают своей эмоциональностью других. А пылающие сочными красками драгоценности наполняют их волшебной энергией сада. GARDEN дарит сказку всем, кто любит яркие ощущения от созерцания прекрасного. Кто обожает этот мир и видит его в ярких красках драгоценного сада.

Количество изделий в коллекции – больше 80



GEVORKYAN
FINE JEWELRY



ELEGANCE – ГРАЦИЯ И ПРОСТЫЕ ФОРМЫ

ИДЕЯ

ELEGANCE – мир достойных и элегантных украшений, которые являются завершающим акцентом костюма дамы. Его невозможно представить без этой важной декоративной детали, последнего акцента, демонстрирующего вкус и ум. И за ним всегда стоит утонченная натура. «Элегантность» – эстетическая категория, выражающая цивилизованную красоту. Вольтер видел в элегантности сочетание точности и приятности и противопоставлял это понятие грации. Элегантность является воплощением красоты и содержит в себе элемент легкости и непосредственности. «Грация и простые формы» – основной девиз ELEGANCE. Такие украшения подойдут к любой одежде, претендующей на звание «совершенство», и будут активно поддерживать образ Леди ЭЛЕГАНТНОСТЬ.

ДЛЯ КОГО

ELEGANCE – идеальные драгоценности для всех дам, кто может сказать о себе: «Я – настоящая женщина!». Яркая, элегантная, дышащая полной грудью, любящая жизнь и себя в этой жизни. Классические украшения – достойный вариант для такой леди. Они – для любого выхода и для любого события. Вносят гармонию в мир женщины, позволяют не задумываться о том, что выбрать к вечернему выходу в свет или на деловую встречу. Украшения, которые позволяют быть яркой и элегантной.

Количество изделий в коллекции – больше 100